

## День матери в Емельяновском СДК

Прекрасной традицией для Емельяновского СДК стало ежегодное проведение праздничных мероприятий, посвященных «Дню Матери». В этом году праздник проходил в форме конкурса «Супербабушка».

На свете добрых слов живёт немало,

Но всех добрее и важней одно.

Из двух слогов, простое слово «ба-ба»

И нет на свете слов дороже ,чем оно.

А что же должны уметь мамы-мам - бабушки?

Они должны танцевать и песни петь, шить, вязать, красиво стол сервировать, и еще многое, многое другое... Такие бабушки в поселке нашлись – Лукьянчук И. П., Полушина Л. Д., Баталова Н. В., Грачева Н. А. !

А оценивали участниц жюри, в составе: Жаналиева Л. Г., Счастливая С. Н. Трубачева А. В. Ведущая конкурса – прекрасная Киселева И. С.



Первый конкурс – визитная карточка, в котором бабушки в форме песен, шуточных частушек, фото-презентаций и танца представили каждая свои таланты.

Второй конкурс – в течении пяти минут, прямо на сцене, участницам нужно было сделать прическу девочкам. Удивительные по красоте косы, начесы и даже «греческую прическу» творили их руки с невиданной ловкостью и быстротой. А в это время со зрителями была проведена музыкальная викторина, во время которой, весь зал пел любимые русские песни: «Ой, цветет калина...», «Валенки», «Ой, мороз, мороз» и др.

У каждой мамы, бабушки своя, особенная колыбельная песня, она может быть и известной, и собственного сочинения. Исполнение колыбельной – третий конкурс программы. Под зрительские аплодисменты, участницы исполнили колыбельные песни: «Баю-баюшки баю», «Спят усталые игрушки...», «Колыбельную медведицы», «Спи, моя радость, усни».

Бабушка еще и лучшая подружка для своих внуков и всегда вместе с ними. В четвертом конкурсе бабушкам предстояло, с помощью предложенной одежды, аксессуаров, подготовиться к прогулке с внуком.

Пока участницы готовились к выходу, Киселева И. С. и Кашкаров В. А. исполнили песню «Ты далеко», чем вызвали бурю аплодисментов в зале.

И вот участницы готовы – и зрители хором угадывают, куда же собрались бабушки. Лукьянчук И. П. надела легкую летнюю шляпку и парео - она собралась с внуком на пляж. Полушина Л. Д. вышла в тунике и лосинах, при этом в руках скакалка и обруч. Спортивная энергичная бабушка даже продемонстрировала ловкое владение этим инвентарем, - она собралась с внуком на фитнес. Баталова Н. В. предстала в образе дачницы – на ней халат, перчатки, а в руках ведро. И последняя участница Грачева Н. А. вышла очень торжественно в прекрасном шелковом наряде, с маленькой сумочкой и декоративной шляпкой на голове. Зрители дружно угадали – она идет в театр.

Не сосчитать, сколько же бабушками рассказано добрых сказок... Никто не расскажет сказку лучше, чем бабушка. И в пятом конкурсе бабушкам

нужно было рассказать самые любимые и известные сказки: «Колобок», «Лиса и гуси», «Теремок», «Репка». Бабушки отлично справились с задачей - интересно и ярко озвучили героев сказок.

Кто печет самые вкусные пирожки? Конечно же, бабушка. Кульминацией программы стал кулинарный конкурс. Умелые бабушки представили свои кулинарные шедевры – пирожки, блинчики, торт и даже суши.



Пока жюри подводили конечные итоги, детский фольклорный ансамбль "Росинка" поздравил мам и бабушек с праздником.

По итогам конкурса жюри было объявлено, что все участницы набрали равное количество баллов. Бабушки были награждены в номинациях: Лукьянчук И. П. - «Бабушка-подружка», Полушина Л. Д. - «Бабуля-красотуля», Баталова Н. В. – «Бабушка-забавушка», и Грачева Н. А. –

«Бабушка-ладушка». Всем участницам были вручены грамоты и подарки - чайные сервизы. Все бабушки хороши, как же можно выбрать из них самую лучшую? Победила дружба - все бабушки супер!



В заключение праздника, Киселева И. С. и участницы исполнили песню «Желаю, чтобы все были здоровы...», а в это время дети преподнесли каждой маме и бабушке в зале прекрасные розы.

Дорогие мамы, бабушки, желаем быть такими, как и прежде  
Но только чуть повеселей,  
Желаем, чтоб сбылись надежды ваши,  
Как можно раньше и быстрее!

Нижегородова Н. А.  
руководитель кружка